

# ОГНИ КОЛЫМЫ

## Быстрее... Выше... Сильнее...

Специалисты ПАО «Колымаэнерго» приняли участие в Спартакиаде Группы «РусГидро».

**Поздравляем наших победителей!**

В год 15-летия РусГидро проводит вторую в истории спартакиады среди работников Группы. Своё участие в масштабном мероприятии, которое пройдет с мая по сентябрь этого года, подтвердили 35 команд из 22 регионов нашей страны.

Финальные соревнования по мини-футболу будут носить статус Турнира на Кубок Председателя Правления. Предыдущий подобный турнир проходил в 2017 году, обладателем Кубка стала команда ДРСК. С этого года Кубок решено сделать переходящим. Планируется, что в турнирах на Кубок Председателя виды спорта – мини-футбол и волейбол – будут от года к году чередоваться.

С 3 по 6 июня в Хабаровске прошел отборочный

тур второй Спартакиады Группы РусГидро в группе «Дальний Восток». В программу Спартакиады входили четыре спортивных дисциплины: мини-футбол, настольный теннис, плавание и легкая атлетика.

В сборную Колымаэнерго вошли футболисты **Петр Бабин, Владимир Яковлев, Илья Глухов, Григорий Моисейкин, Валерий Марченко, Артем Божков, Евгений Заводеев**, и капитан команды **Сергей Кузнецов**, теннисисты **Валентина Дементьева** и **Игорь Мафтиевич**, пловцы **Олеся Серова** и **Максим Кузнецов**, легкоатлеты **Юлия Иванова** и **Евгений Литуев**.

Благодаря усиленной подготовке наших спортсменов команда Колымаэнерго заняла первое место в отборочном туре.



Следить за ходом Спартакиады можно на сайте РусГидро (<http://www.sport.rushydro.ru/>), а также на странице @rushydro\_activities в социальной сети «Инстаграм».



## На Колымской ГЭС прошли командно-штабные учения

В соответствии с рекомендациями руководителям предприятий электроэнергетики штаба по обеспечению безопасности электроснабжения в Магаданской области 4 июля 2019 года было проведено командно-штабное учение по теме:

«Действия органов управления и сил объектового звена функциональной подсистемы РСЧС ПАО «Колымаэнерго» при аварии на Колымской ГЭС».

Замыслом проведения учения предполагалось последовательно отработать вопросы и рассмотреть материалы, характеризующие готовность организации к предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и достаточности мер по защите населения и территорий к локализации и ликвидации

ЧС в случае аварии на ГЭС. Учение проводилось в два этапа: приведение органов управления, формирований в режим функционирования при угрозе ЧС и действия органов управления и сил при ликвидации последствий аварии.

Перед началом учения до проведения практических мероприятий, предусмотренных замыслом учения, проводился смотр готовности привлекаемых сил и средств.

В целом, в результате проведенного учения руководство ПАО «Колымаэнерго», руководящий состав и персонал филиала «Колымская ГЭС имени Фриштера Ю.И.» и привлекаемые формирования закрепили навыки в организации ликвидации чрезвычайных ситуаций на ГЭС, показали хорошую выучку и слаженность в работе.



## Акции добра...



ПАО «Колымаэнерго» организовали вторую по счету на Колыме экологическую акцию «ОБЕРЕГАЙ», которая прошла 5 июля 2019 года. Участники пришкольного стройотряда вместе с работниками Колымаэнерго очистили от мусора поселковый пляж – берег искусственно созданного озера Анманнычан.

Уборка береговой территории, прошла в форме соревнования. Участники разделились на команды и за 2 часа убрали берег водохранилища. После подведения итогов, было принято единогласное решение – победила дружба. Все волонтеры от пришкольного отряда получили ценные призы за участие: портативные аудиоколонки и наушники.



В ПАО «Колымаэнерго» среди детей работников предприятия прошел конкурс «Кормушка». Для участия в нем дети совместно с родителями изготовили кормушки для птиц и домики для белок. Всего на конкурс было представлено более 40 работ. После подведения итогов конкурса кормушки и домики для белок были установлены на территориях экологических троп. Также дети узнали о птицах, проживающих в их

жизни, необходимости бережного отношения к ней. «Уже с раннего возраста следует научить ребенка любить и оберегать окружающую нас природу, так как именно в этом возрасте закладываются основы мировоззрения человека, его отношение к окружающему миру, активной позиции к решению экологических проблем» - рассказал генеральный директор ПАО «Колымаэнерго» Радий Багаутдинов.



Фразы: Давайте введем новое правило в жизни: постараемся всегда быть чуть добрее, чем необходимо.

Р. Дж. Паласио

Ответственный за выпуск  
Смольников Ю.В.  
Техническое оформление  
Лузина Е.А.